
Doplňte tabulku tak, aby každý řádek obsahoval jeden výraz v různých pádech a každý sloupec 

různé výrazy v jednom pádě. 
  colo descendenti   

 marginem occipitalem    

    ossium brevium 

   febres intermittentes  

musculus quadriceps     

 

 

 

K substantivům přiřaďte adjektiva ve správném tvaru, přeložte a vytvořte nom. a gen. pl.: 
 

foramen  (occipitalis, e) 

fractura  (simplex, plicis) 

pars   (aequalis, e) 

vertebra  (prominens, ntis) 

dens   (permanens, ntis) 

trauma  (recens, ntis čerstvý, svěží, nedávný, nový) 

ulcus  (mollis, e) 

 

 

 

Dejte do opačného čísla: 
 

vasa afferentia 

per cola ascendentia 

extractio dentis molaris 

propter ulcera perforantia 

perforatio coli descendentis 

cum doloribus acribus 

fractura costae simplex 

propter complicationem recentem 

cum morbo gravi 

signa similia (similis, e podobný) 

 

 

 

Spojte tučně vyznačené výrazy se slovními spojeními: 

     periculum   contra    cum 

sclerosis multiplex 

icterus gravis 

vulnus lacerum 


